



110/1132/2010

Warszawa, dnia 17.01.2011

Oznaczenie sprawy

Informacja z zebrania z Wykonawcami

Przedmiot zamówienia:

modernizacja Gmachu Aerodynamiki Wydziału Mechanicznego Energetyki i Lotnictwa Politechniki Warszawskiej, w związku z realizacją projektu „Modernizacja i budowa nowej infrastruktury naukowo badawczej Wojskowej Akademii Technicznej i Politechniki Warszawskiej na potrzeby wspólnych numeryczno doświadczalnych badań lotniczych silników turbinowych” Nr POIG.02.02.00-14-022/09”

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych z późniejszymi zmianami.

W dniu **13.01.2011** o godzinie 13:00 w Budynku Instytutu Techniki Lotniczej i Mechaniki Stosowanej 00-665 Warszawa ; ul Nowowiejska 24, pokój NR 110 odbyło się spotkanie, którego przedmiotem było: wyjaśnienie wątpliwości dotyczących treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz wizja lokalna.

Pytanie 1

Winda –czy wchodzi w zakres zadania?

Odpowiedź:

Nie

Pytanie 2

Co z wywozem śmieci, gruzu?

Odpowiedź:

Planowany wywóz śmieci i gruzu będzie odbywał się przez otwór zaprojektowany w elewacji południowej (brama wraz z podjazdem) i dalej przez najbliższą bramę od strony ulicy Nowowiejskiej.

Pytanie 3

Okna- czy są do wymiany?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 4

W projekcie występuje kabel do sygnalizatorów HTKSH PH90 1x2x1.4 który wg przepisów CNBOP musi być mocowany na certyfikowanych uchwytach-nie ma go w przedmiarze- czy mamy go doliczyć?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 5

W przypadku certyfikowanych zasilaczy 24V5A i modułów EBK są na projekcie nie ma w przedmiarze- czy mamy je doliczyć?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 6

Sieć strukturalna przewody są w kategorii „6” wg. projektu w kategorii „5”- jakie mają być?

Odpowiedź:

KAT.6

Pytanie 7

Czy w szafie mają być urządzenia aktywne?

Odpowiedź:

Nie